## Corrigenda

In the abstract for **Finite Rings with Full Automorphism Group**, *Proceedings of the West Virginia Academy of Science*, 83:1, 2011, pp. 13-14, the fourth line should read "automorphisms of (R, +), the additive group of" and the end of the sentence on the eighth line should read "the group of automorphisms for (R, +)."